

S P R Á V A

O činnosti ZO – MB za rok 2007.

Vážené dámy, páni, poslankyne, poslanci OZ obcí a hlavní kontrolóri bošáckej doliny.

Úvodom môjho príhovoru, Vás v mene svojom i tu prítomných kolegov starostov obcí bošáckej doliny srdečne vítam na dnešnom valnom zhromaždení, na ktorom chceme spoločne vyhodnotiť činnosť združenia za rok 2007 a predchádzajúce obdobie. Z poverenia výkonného výboru združenia obcí, Vám predkladám správu o činnosti združenia za rok 2007.

Združenie obcí mikroregiónu Bošáčka, bolo založené dňa 19.12.2003 na ustanovujúcom valnom zhromaždení obcí Nová Bošáca, Zemianske Podhradie, Bošáca, Haluzice a Trenčianske Bohuslavice. Združenie vzniklo za účelom dosiahnutia trvalo udržateľného rozvoja v obciach mikroregiónu s cieľom rozvoja spolupráce medzi samosprávami obcí mikroregiónu v týchto oblastiach:

- spoločenské, kultúrne a vzdelávacie
- zhromažďovanie a odvoz komunálneho odpadu
- odvádzanie a čistenie odpadových vôd
- spolupráca v oblasti školstva, sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti
- rozvoj miestneho cestovného ruchu
- zabezpečenia miestnej dopravy
- vypracovanie a realizácia rozvojových projektov mikroregiónu
- rozvoj spolupráce s mikroregiónmi SR
- rozvoj cezhraničnej spolupráce mikroregiónov Slovensko - moravského pohraničia

Darí sa nám naplňať tieto ciele činnosti združenia?

Rok 2007 bol štvrtým rokom činnosti združenia mikroregiónu Bošáčka a hlavnou úlohou výkonného výboru bolo podrobne monitorovať vyhlasovanie operačných programov EÚ pre roky 2007 – 2013 so zameraním sa na možnosti realizácie projektov v podmienkach mikroregiónu Bošáčka.

Nakoľko k vyhláseniu prvých operačných programov pristúpila vláda SR v rámci jednotlivých ministerstiev až v mesiaci január 2008, nastal posun aj v príprave projektov, ktoré by sme mohli využiť v rámci nášho mikroregiónu.

Z uvedeného dôvodu je táto úloha realizovateľná až od tohto obdobia, kedy nastáva možnosť vypracovania a predkladania žiadosti v rámci vyhlasovaných programov.

Dňa 5. mája 2007 výkonný výbor ZO – MB zorganizoval slávnostné otvorenie turistického chodníka bošáckou dolinou so stretnutím zúčastnených na Rolincovej v k. ú. obce Bošáca. Účasť na tomto podujatí bola hlavne z dôvodu

nepriaznivého počasia veľmi slabá. Po absolvovaní jednotlivých trás chodníka sa turisti stretli v športovej hale TJ Trenčianske Bohuslavice, kde im bola poskytnutá možnosť občerstvenia a spoločenského posedenia.

V sobotu 30. júna 2007 sa uskutočnilo stretnutie turistov na vrchu Lopenník. Akcia bola organizovaná v rámci spolupráce mikroregiónov a obcí SR a ČR s uskutočnením kultúrneho programu, kde za náš mikroregión vystúpil folklórny súbor PARTA z Bošáče.

Ďalšia spolupráca v rámci združenia medzi jednotlivými obcami bola v roku 2007 orientovaná na spoločné usporiadanie športových a kultúrnych podujatí. Uskutočnil sa turnaj v stolnom tenise, futbale a taktiež požiarne súťaže, kde si zúčastnení v rámci súťaženia vymieňajú svoje skúsenosti pri organizácii a činnosti jednotlivých dobrovoľných organizácií obcí.

V roku 2007 sa výkonný výbor ZO – MB pravidelne zúčastňoval na spoločenských stretnutiach zástupcov mikroregiónov Slovensko – moravského pohraničia, kde boli a sú prejednávané ďalšie možnosti spolupráce prihraničných obcí.

V mesiaci október sa náš mikroregión aktívne zapojil do založenia Miestnej akčnej skupiny (MAS) Beckov- Čachtice – Tematín a po schválení stanov tohto občianskeho združenia na MV SR dňa 31.10.2007 pristúpili jednotlivé obce k vstupu do tohto združenia na základe schválenia v OZ príslušnej obce mikroregiónu Bošáčka. O ciele a činnosti združenia ste boli informovaní pri schvaľovaní vstupu do MAS.

V roku 2008 budú všetky obce v rámci MAS Beckov – Čachtice – Tematín oslovené k vypracovaniu zámerov sociálno – ekonomického rozvoja, ktorý bude možné realizovať v súlade s programom LEADER v rámci ROP - Renovácia a rozvoj vidieka vyhláseného Ministerstvom pôdohospodárstva SR.

Tu chcem upozorniť hlavne na získanie a zapojenie sa do MAS čo najväčší počet podnikateľských subjektov v obciach, bez ktorých nebude možné požiadať o schválenie príslušného projektu v rámci uvedeného ROP. O ďalšej činnosti MAS Beckov – Čachtice – Tematín budete pravidelne informovaní počas zasadnutí OZ jednotlivých obcí bošáckej doliny v priebehu roka 2008.

Vážené dámy a páni, verím, že počas ďalšieho rokovania Valného zhromaždenia ZO – MB prispejete svojimi návrhmi k zlepšeniu činnosti nášho združenia v tomto roku a ďalšom období.

Ďakujem za pozornosť!